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Στόχος Συνάντησης Ενηµέρωσης

Η συνάντηση ενηµέρωσης διοργανώνεται στα πλαίσια του έργου "Ολοκληρωµένη Πολιτική
Προϊόντων στον Τοµέα των Τηλεπικοινωνιών - Integrated Product Policy in the 
Telecommunication Sector (IPP-TEL)“, το οποίο αφορά στον οικολογικό σχεδιασµό και στη
διαχείριση των συσκευών τηλεπικοινωνίας µετά το τέλος λειτουργίας τους. 

Η συνάντηση έχει 2 βασικούς στόχους: 

1) Ενηµέρωση των ενδιαφερόµενων φορέων για τις εξελίξεις στον τοµέα του
Οικολογικού Σχεδιασµού, ενόψει της νέας Οδηγίας 2005/32 θέσπισης πλαισίου για
τον καθορισµό απαιτήσεων οικολογικού σχεδιασµού για προϊόντα που
καταναλώνουν ενέργεια, αλλά και την παρουσίαση ενός βασικού εργαλείου, την
Ανάλυση Κύκλου Ζωής (LCA). Παράδειγµα από την εφαρµογή της LCA σε ένα προϊόν
της INTRACOM TELECOM θα παρουσιαστεί από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο
Θεσ/κης.

2) Ενηµέρωση για τις εξελίξεις στον τοµέα της ανακύκλωσης των συσκευών
τηλεπικοινωνίας και πληροφορικής, τόσο από πλευράς θεσµικού πλαισίου, όσο και
υποδοµών που έχουν υλοποιηθεί στην Ελλάδα. Ταυτόχρονα θα παρουσιαστεί ένα
παράδειγµα από την ανακύκλωση συσκευών πληροφορικής σε πιλοτική φάση από
την εταιρεία POLYECO A.E.

Σε ποιους απευθύνεται:

Η συνάντηση απευθύνεται σε όλες τις εταιρείες που παράγουν, εισάγουν ή µεταπωλούν
εξοπλισµό τηλεπικοινωνίας και πληροφορικής και είναι υπόχρεοι διαχειριστές σύµφωνα µε το
Π.∆. 117/04 αλλά και σε κάθε ενδιαφερόµενο φορέα.



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ – DIVANI PALACE ACROPOLIS (Παρθενώνος 19-25, Αθήνα)

1η ΕΝΟΤΗΤΑ – ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΗΗΕ

16:00 – 16:20 Οι Ευρωπαϊκές οδηγίες και η Ελληνική νοµοθεσία για τη διαχείριση –
ανακύκλωση Αποβλήτων Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Ειδών (ΑΗΕΕ) 
Α. Σκορδίλης, ΥΠΕΧΩ∆Ε

16:20 – 16:40 Νέα Οδηγία για τον Οικολογικό Σχεδιασµό
Α. Μπούρκα, ΕΠΤΑ

16:40 – 17:00 Παρούσα κατάσταση – δεδοµένα της ανακύκλωσης συσκευών
∆. Μπουντουβάς, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕYΩΝ Α.Ε.

17:00 – 17.20 ∆ιαχείριση των ΑΗΕΕ στην Κύπρο
Μ. Λοϊζίδου, ΕΜΠ

17:20 – 17:40 Αποτελέσµατα πιλοτικού προγράµµατος ανακύκλωσης συσκευών
πληροφορικής
Λ. Χαλαράκης, POLYECO Α.Ε. 

17:40 – 18:00 ∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ- ΚΑΦΕΣ

18:40 – 19:00 Έρευνα Αγοράς για τη χρήση και διαχείριση των συσκευών τηλεπικοινωνίας και
πληροφορικής – τεχνοοικονοµική µελέτη για την ανακύκλωση των συσκευών
µετά το τέλος του κύκλου ζωής
Α. Μουντούρης, ΕΠΤΑ

18:20 – 18:40 Ανάλυση Κύκλου Ζωής (LCA) των συσκευών τηλεπικοινωνίας και
πληροφορικής
Χρ. Κορωναίος, ΑΠΘ

2η ΕΝΟΤΗΤΑ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ IPP-TEL

18:00 – 18:20 Παρουσίαση της πορείας υλοποίησης του έργου IPP-TEL
M. Αναστασίου, INTRACOM TELECOM

19:00 – 19:30 ΣΥΖΗΤΗΣΗ
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